
DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Porto Seguro*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA TP005-2022



ERRATA TP005-2022

ERRATA

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação realizada no Diário Oficial do Município no dia 26 de Outubro de 2023, **Página 3 – Ano V - Edição Nº 7.754.**

Onde se lê: ADITIVO Nº 003/2023 – CONTRATO Nº TP005/2022 - Contratante – Município de Porto Seguro –
Contratado: NOVA BAHIA LTDA. CNPJ nº 02.737.592/0001-54. **Objeto:** Prorrogação de Prazo, Acréscimo e supressão no Quantitativo contratual. **Vigência:** 04 (quatro) meses. **Valor do acréscimo:** R\$ 710.874,00(setecentos e dez mil, oitocentos e setenta e quatro reais). **Valor da Supressão:** R\$82.677,20 (oitenta e dois mil, seiscentos e setenta e sete reais e vinte centavos). Paulo César Onishi – Secretário Municipal de Saúde.

Leia-se: ADITIVO Nº 003/2023 – CONTRATO Nº TP005/2022 - Contratante – Município de Porto Seguro –
Contratado: NOVA BAHIA LTDA. CNPJ nº 02.737.592/0001-54. **Objeto:** Prorrogação de Prazo, Acréscimo e supressão no Quantitativo contratual. **Vigência:** 04 (quatro) meses. **Valor do acréscimo:** R\$ 791.098,39 (setecentos e noventa e um mil, noventa e oito reais e trinta e nove centavos). **Valor da Supressão:** R\$82.677,20 (oitenta e dois mil, seiscentos e setenta e sete reais e vinte centavos). Paulo César Onishi – Secretário Municipal de Saúde.